TauHCTBEHHBINA 00BEKT*
(WKOIbHUKU, XUMUSL)

W3BecTHBIE C CepefrHBI MPOMUIOTO CTOJETHS, 3TH HAHOOOBEKTHl OBUIM BIIEPBBIE CTPYKTYPHO
oxapakrtepuszoBanbl B 1991 romy. Jlo cux mop uMX KWJIOrpaMMaMM YyAAISIOT U3 XUMHYECKHX
pEaKkTopoB, MpPHUYEM CTOMMOCTh OJHOIO IpaMMa TaKOro MpOoJayKTa MOXKeT nocturatb 250
noimnapoB. B npaGopatopum HMX MOXHO TOJNYYUTh pPa3IMYHBIMM  METOJAMH, HO JUIS
KOJIMYECTBEHHOIO CHHTE3a, KaK MPAaBWIO, HYXEH KaTaIM3aTOp — NEPEXOAHBIH MeTall
NOArpynIbl Xkene3a. MIX temneparypa ropeHus Ha Bo3Ayxe pelko omyckarorca Huwke 550 C, a
nocyie 00pabOTKU CMECHhIO CHIIBHBIX MUHEPAJIbHBIX KHUCJIOT B T€YEHHE O 4acOB UX CYyCIEH3US B
BOJIE IPUOOpETaEeT JMIIbL CJ1a00 KUCIYIO peakiuo. Pacrpenenenue ux no pasmMepy HeEBO3MOKHO
OIIPEACIUTh METOJOM JIA3€PHOTO CBETOPACCESHUSA, OJTHAKO 3TO MOYKHO CIENATh MaTEMaTHIECKOU
00paboTkoil Mukpodororpaduii, MOIy4eHHBIX C MOMOIIBIO CKaHUPYIOLIETO 3JIEKTPOHHOIO
MuKpockorna. lHTepecyomuii Hac IpOAYKT - caMblil IPOYHBIN U3 U3BECTHBIX: €ro MoxyJb KOHra
JOCTUTAET BEJIMYMH MOPsAIKA 10" IMa, yTo HAMHOTO IIPEBBILIAET ITOT NOKA3aTeNb JUIsl CTAJICH.

Eﬁamuuzm&olﬁuu_ Mensue. Boempee, Aguute

(Cemenosvl Upuna Anexcanoposna u Auna Anekcanopoeua)

1. O uem ugnet peun, nosicaute? (2 6asna)

2. Ilouemy B 3aaye ynoMuHaercss umeHHo 1991 roa? (1 6aswn)

3. Beumn i m3BeCTHBI 3TH 00BeKTHI 10 1991 roma? (1 6as)

4. W3 Kakux peakTOpoB ATH OOBEKTHl YJAIAIOT KWiorpamMmamu (B pe3yJbTare
MPOTEKAHUSI KAaKUX TEXHOJOTUYECKUX MPOIECCOB 3TU OOBEKTHI B ATUX PeakTopax oOpazyrorcs)?
(2 6anna)

5. Iloyemy 1ieHa ATHX OOBEKTOB MPHU OJHOM M TOM XK€ COCTaBe CHIIBHO BapbHupyetcs (1
0amn)?

6. Kakue MeTombl MOKHO HCIIONB30BAaTh Ui TOJNYYCHHS JaHHBIX OOBEKTOB, KPATKO
nepevrcanute u nosicaute? (2 6aa)

7. KakoBa posb katanuzaTopa? (2 6ana)

8. [louemy 3TOT MaTepual Tak yCTOMUMB K OKUCIEHUIO? (2 Oasia)

9. U3-3a gyero nmpu 006paboTKe MUHEPATHHBIMHI KUCIOTaMU CYCIICH3HsI IIPHOOPETACT JIUIIh
cmabo KUcIyo peaknuio? Hanuiute BO3MOXHBIE ypaBHEHUS peakiuii (2 0amna)?

10. Yro Takoe MeTon cBeTopaccesHus (2 0aia) U MoYeMy 3THM METOJOM HEIb3sl
OTIpEICTIUTh pa3Mep ITHX 00BEKTOB (2 0ania)?

11. Kakoe yBennyeHHe HYKHO HCIOJB30BATh HA AJIEKTPOHHOM MHKPOCKOIE, YTOOBI
HOSIBUJIACh BO3MOYKHOCTh ONPEIENUTh pazmep 3Tux 00bekToB (1 6aa)? He snyumie nu Oyaer s
9TOM 1IEJIN UCTIONBH30BATh MPOCBEYMBAIOIINN IJIEKTPOHHBIA MUKPOCKOTII, TTosicHuTe (1 6am1)?



12. Tlouemy mpOYHOCTH ATOr0 MaTepuaia MPEeBbIIAET MPOYHOCTH cTau (2 0asia)?
13. T'’me MOXeT NPUMEHATHCS JAaHHBIM MaTepuan (KpaTKO IEPeYrCIUTe M KpPaTKO
nosicuute nouemy) (3 6asna)?



